

2019年8月7日

【お詫びと訂正】

法律論叢編集委員会

「法律論叢」第92巻1号（2019年7月31日発行）に以下の誤りがありました。

巻頭言 16行目

【誤】間宮教授は、1857年福島市に・・・

【正】間宮教授は、1957年福島市に・・・

読者の皆様ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

以 上